
1 

 

「玉幡小  食育アンケート」の結果  
        

１ 食事をすることは，楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 食事を３食（朝・昼・晩）毎日食べていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない

29 19 6 0
53.70% 35.19% 11.11% 0.00%

29 29 5 2
44.62% 44.62% 7.69% 3.08%

28 24 3 1
50.00% 42.86% 5.36% 1.79%

25 13 1 1
62.50% 32.50% 2.50% 2.50%

13 21 0 2
36.11% 58.33% 0.00% 5.56%

15 24 4 0
34.88% 55.81% 9.30% 0.00%

139 130 19 6
47.28% 44.22% 6.46% 2.04%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

毎日食べる 週に５～６日食べる 週に３～４日食べる 週に1～2日食べる 毎日食べない

50 4 0 0 0
92.59% 7.41% 0.00% 0.00% 0.00%

59 5 1 0 0
90.77% 7.69% 1.54% 0.00% 0.00%

53 2 1 0 0
94.64% 3.57% 1.79% 0.00% 0.00%

37 2 0 0 0
94.87% 5.13% 0.00% 0.00% 0.00%

33 2 1 0 0
91.67% 5.56% 2.78% 0.00% 0.00%

34 9 1 0 0
77.27% 20.45% 2.27% 0.00% 0.00%

266 24 4 0 0
90.48% 8.16% 1.36% 0.00% 0.00%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

【４月】                                   【１２月】 

【４月】                                   【１２月】 

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない

23 29 5 1

39.66% 50.00% 8.62% 1.72%

30 31 4 2

44.78% 46.27% 5.97% 2.99%

33 24 1 0

56.90% 41.38% 1.72% 0.00%

22 14 0 0

61.11% 38.89% 0.00% 0.00%

21 19 0 2

50.00% 45.24% 0.00% 4.76%

17 16 2 1

47.22% 44.44% 5.56% 2.78%

146 133 12 6

49.16% 44.78% 4.04% 2.02%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

毎日食べる 週に５～６日食べる 週に３～４日食べる 週に1～2日食べる 毎日食べない

52 4 1 1 0

89.66% 6.90% 1.72% 1.72% 0.00%

60 5 0 1 1

89.55% 7.46% 0.00% 1.49% 1.49%

41 4 0 0 1

89.13% 8.70% 0.00% 0.00% 2.17%

35 2 0 0 0

94.59% 5.41% 0.00% 0.00% 0.00%

34 7 1 0 0

80.95% 16.67% 2.38% 0.00% 0.00%

26 8 2 0 0

72.22% 22.22% 5.56% 0.00% 0.00%

248 30 4 2 2

86.71% 10.49% 1.40% 0.70% 0.70%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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２－２ どの食事を食べないことがありますか。 あてはまるもの，すべてに○をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    

２－３ ３食食べない理由は，何ですか。 あてはまるもの，すべてに○をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝ごはん 昼ごはん（給食） 昼ごはん（休みの日） 晩ごはん

2 0 2 0
3.70% 0.00% 3.70% 0.00%

4 1 2 0
6.15% 1.54% 3.08% 0.00%

2 0 1 0
3.57% 0.00% 1.79% 0.00%

2 1 0 0
5.00% 2.50% 0.00% 0.00%

3 0 0 0
8.33% 0.00% 0.00% 0.00%

7 0 3 0
16.28% 0.00% 6.98% 0.00%

20 2 8 0
6.80% 0.68% 2.72% 0.00%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

【４月】                                              【１２月】 

１年                                   １年 

【４月】                                 【１２月】 

２年                                   ２年 

【４月】                                 【１２月】 

朝ごはん 昼ごはん（給食） 昼ごはん（休みの日） 晩ごはん

5 0 1 0

8.62% 0.00% 1.69% 0.00%

4 1 2 0

5.97% 1.49% 2.99% 0.00%

6 0 0 0

10.34% 0.00% 0.00% 0.00%

1 0 1 0

2.78% 0.00% 2.78% 0.00%

8 0 0 0

19.05% 0.00% 0.00% 0.00%

8 0 2 0

22.22% 0.00% 5.56% 0.00%

32 1 6 0

10.88% 0.34% 2.04% 0.00%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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３年                                   ３年 

【４月】                                 【１２月】 

４年                                   ４年 

【４月】                                 【１２月】 

５年                                   ５年 

【４月】                                 【１２月】 

６年                                   ６年 

【４月】                                 【１２月】 
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おなかがすい

ていないから

気分がよくない

から

食べる時間がな

いから

太りたくないから

（痩せたいから）

食べる習慣がな

いから

休みの日は食べ

ないから

食事が用意さ

れていないから
その他

3 0 1 0 0 0 0 0
5.56% 0.00% 1.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

1 0 2 0 0 3 1 2
1.54% 0.00% 3.08% 0.00% 0.00% 4.62% 1.54% 3.08%

1 0 0 0 0 1 0 2
1.79% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.79% 0.00% 3.57%

2 1 0 0 0 1 0 0
5.00% 2.50% 0.00% 0.00% 0.00% 2.50% 0.00% 0.00%

3 0 0 0 0 0 0 0
8.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

4 1 6 0 0 0 0 0
9.30% 2.33% 13.95% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

14 2 9 0 0 5 1 4
4.76% 0.68% 3.06% 0.00% 0.00% 1.70% 0.34% 1.36%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

その他・・・ 

２年：好きじゃないものがたくさんあるから １人    ３年：眠たいから １人， 嫌いなものがあるから １人 

 

全校                                          全校 

【４月】                                        【１２月】 

【４月】   

【12 月】   

その他・・・ 

２年：好き嫌いが多いから １人    ３年：眠いから １人    ６年：食べ忘れ １人 

 

おなかがすい

ていないから

気分がよくない

から

食べる時間がな

いから

太りたくないから

（痩せたいから）

食べる習慣がな

いから

休みの日は食

べないから

食事が用意さ

れていないから
その他

3 1 4 0 0 0 0 0

5.17% 1.72% 6.90% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0 0 5 0 0 1 0 1

0.00% 0.00% 7.46% 0.00% 0.00% 1.49% 0.00% 1.49%

2 1 3 0 0 1 0 1

3.45% 1.72% 5.17% 0.00% 0.00% 1.72% 0.00% 1.72%

1 0 0 0 0 1 0 0

2.78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.78% 0.00% 0.00%

5 2 3 0 0 1 0 0

11.90% 4.76% 7.14% 0.00% 0.00% 2.38% 0.00% 0.00%

2 1 6 0 0 1 1 1

5.56% 2.78% 16.67% 0.00% 0.00% 2.78% 2.78% 2.78%

13 5 21 0 0 5 1 3

4.42% 1.70% 7.14% 0.00% 0.00% 1.70% 0.34% 1.02%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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３ 朝ごはんや晩ごはんは，どの組み合わせが多いですか。一番多いものに，○をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主食＋主菜＋副菜 主食＋主菜 主食＋副菜 主食のみ その他

9 14 13 16 3
16.36% 25.45% 23.64% 29.09% 5.45%

14 16 9 22 3
21.88% 25.00% 14.06% 34.38% 4.69%

11 24 9 10 4
18.97% 41.38% 15.52% 17.24% 6.90%

6 11 7 14 0
15.79% 28.95% 18.42% 36.84% 0.00%

7 15 6 8 0
19.44% 41.67% 16.67% 22.22% 0.00%

9 19 6 8 1
20.93% 44.19% 13.95% 18.60% 2.33%

56 99 50 78 11
19.05% 33.67% 17.01% 26.53% 3.74%

全校

６年

１年

２年

３年

４年

５年

主食＋主菜＋副菜 主食＋主菜 主食＋副菜 主食のみ その他

48 7 0 0 0
87.27% 12.73% 0.00% 0.00% 0.00%

52 8 1 0 0
85.25% 13.11% 1.64% 0.00% 0.00%

49 7 0 0 0
87.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00%

38 1 1 0 0
95.00% 2.50% 2.50% 0.00% 0.00%

31 3 1 1 0
86.11% 8.33% 2.78% 2.78% 0.00%

31 9 1 1 1
72.09% 20.93% 2.33% 2.33% 2.33%

249 35 4 2 1
85.57% 12.03% 1.37% 0.69% 0.34%

６年

全校

１年

２年

３年

４年

５年

その他・・・ 

１年：パン+プリン+ヨーグルト+ゼリー １人， 

    ヨーグルト+卵+野菜ジュース １人，シリアル+ヨーグルト+卵焼き １人  

２年：主食+フルーツ １人， ドーナツのみ １人 パン+バナナ+牛乳 １人， 

３年：生卵 １人， パン+バナナ １人， パン+ヨーグルト+フルーツ １人， 

ヨーグルト １人 

６年：パン・ヨーグルト １人 

 

その他・・・６年：副菜のみ １人 

 

朝ごはん           【４月】                    朝ごはん       【１２月】   

晩ごはん           【４月】                    晩ごはん       【１２月】   

主食＋主菜＋副菜 主食＋主菜 主食＋副菜 主食のみ その他

11 14 13 20 0

18.97% 24.14% 22.41% 34.48% 0.00%

15 14 12 26 0

22.39% 20.90% 17.91% 38.81% 0.00%

8 21 14 11 4

13.79% 36.21% 24.14% 18.97% 6.90%

3 10 7 15 3

7.89% 26.32% 18.42% 39.47% 7.89%

11 12 9 10 0

26.19% 28.57% 21.43% 23.81% 0.00%

10 14 4 8 0

27.78% 38.89% 11.11% 22.22% 0.00%

58 85 59 90 7

19.40% 28.43% 19.73% 30.10% 2.34%
全校

６年

１年

２年

３年

４年

５年

その他・・・ 

３年：スープ+ヨーグルト １人， フルーツ １人， シリアル １人， 

おにぎり＋ヨーグルト １人 

４年：スープ １人， ヨーグルト １人， 牛乳＋ヤクルト １人 

 

主食＋主菜＋副菜 主食＋主菜 主食＋副菜 主食のみ その他

49 10 0 0 0

83.05% 16.95% 0.00% 0.00% 0.00%

58 8 1 0 0

86.57% 11.94% 1.49% 0.00% 0.00%

55 3 0 0 0

94.83% 5.17% 0.00% 0.00% 0.00%

34 2 1 0 0

91.89% 5.41% 2.70% 0.00% 0.00%

37 5 0 0 0

88.10% 11.90% 0.00% 0.00% 0.00%

31 4 0 0 1

86.11% 11.11% 0.00% 0.00% 2.78%

264 32 2 0 1

88.29% 10.70% 0.67% 0.00% 0.33%

６年

全校

１年

２年

３年

４年

５年

その他・・・６年：主菜＋副菜 １人 
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４ 家でおやつを食べますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４－１ どのようなおやつを食べますか。あてはまるもの，すべてに○をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いつも食べる ときどき食べる ほとんど食べない いつも食べない

31 15 3 1
62.00% 30.00% 6.00% 2.00%

37 28 0 1
56.06% 42.42% 0.00% 1.52%

40 14 2 0
71.43% 25.00% 3.57% 0.00%

24 12 4 0
60.00% 30.00% 10.00% 0.00%

21 14 0 1
58.33% 38.89% 0.00% 2.78%

24 16 3 0
55.81% 37.21% 6.98% 0.00%

177 99 12 3
60.82% 34.02% 4.12% 1.03%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

【４月】                                   【１２月】 

１年                                    １年 

【４月】                                  【１２月】 

２年                                    ２年 

【４月】                                  【１２月】 

いつも食べる ときどき食べる ほとんど食べない いつも食べない

34 24 1 0

57.63% 40.68% 1.69% 0.00%

36 29 2 0

53.73% 43.28% 2.99% 0.00%

29 22 3 0

53.70% 40.74% 5.56% 0.00%

20 14 2 0

55.56% 38.89% 5.56% 0.00%

19 19 3 1

45.24% 45.24% 7.14% 2.38%

14 21 1 0

38.89% 58.33% 2.78% 0.00%

152 129 12 1

51.70% 43.88% 4.08% 0.34%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年
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３年                                    ３年 

【４月】                                  【１２月】 

４年                                    ４年 

【４月】                                  【１２月】 

５年                                    ５年 

【４月】                                  【１２月】 

６年                                    ６年 

【４月】                                  【１２月】 
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スナック菓子 甘いお菓子
家でつくった

おやつ
くだもの パン おにぎり その他

49 39 5 25 17 8 2
90.74% 72.22% 9.26% 46.30% 31.48% 14.81% 3.70%

41 52 6 16 13 9 2
63.08% 80.00% 9.23% 24.62% 20.00% 13.85% 3.08%

41 39 6 14 11 2 3
73.21% 69.64% 10.71% 25.00% 19.64% 3.57% 5.36%

34 30 4 12 7 5 2
85.00% 75.00% 10.00% 30.00% 17.50% 12.50% 5.00%

26 27 4 7 8 6 1
72.22% 75.00% 11.11% 19.44% 22.22% 16.67% 2.78%

33 30 3 12 3 1 0
76.74% 69.77% 6.98% 27.91% 6.98% 2.33% 0.00%

224 217 28 86 59 31 10
76.19% 73.81% 9.52% 29.25% 20.07% 10.54% 3.40%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

その他・・・ 

１年：焼き芋 １人， 煎餅 １人      ２年：煎餅 １人， するめいか １人     ３年：ガム １人， コーラ １人  

４年：饅頭 １人， ヨーグルト １人   ５年：栄養ゼリー １人 

 

全校                                    全校 

【４月】                                  【１２月】 

【４月】   

【12 月】   スナック菓子 甘いお菓子
家でつくった

おやつ
くだもの パン おにぎり その他

51 43 7 23 19 7 3

87.93% 74.14% 12.07% 39.66% 32.76% 12.07% 5.17%

51 50 3 23 14 3 3

76.12% 74.63% 4.48% 34.33% 20.90% 4.48% 4.48%

42 34 6 22 5 6 7

72.41% 58.62% 10.34% 37.93% 8.62% 10.34% 12.07%

28 16 2 10 5 2 2

77.78% 44.44% 5.56% 27.78% 13.89% 5.56% 5.56%

28 21 4 10 10 7 5

66.67% 50.00% 9.52% 23.81% 23.81% 16.67% 11.90%

31 22 3 13 5 2 1

86.11% 61.11% 8.33% 36.11% 13.89% 5.56% 2.78%

231 186 25 101 58 27 21

78.57% 63.27% 8.50% 34.35% 19.73% 9.18% 7.14%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

その他・・・ 

１年：団子 １人， グミ １人， 飴 １人                     ２年：ドライフルーツ １人， ヨーグルト １人， 煎餅 １人 

３年：グミ ４人， ガム １人， ゼリー １人， さつまいも １人    ４年：ヨーグルト １人， ゼリー・ガム １人 

５年：グミ ２人， 餅 ２人， ドライフルーツ １人， 団子 １人， 煎餅 １人， 梅干し １人， 茎わかめ １人，かまぼこ １人 

６年：ラーメン １人 
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５ 「いただきます」「ごちそうさま」のあいさつをしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ どのような気持ちで，「いただきます」や「ごちそうさま」のあいさつをしていますか。あてはまるもの，すべてに○をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

給食           【４月】                      給食         【１２月】   

家           【４月】                        家         【１２月】   

している していない

40 0

100.00% 0.00%

36 0

100.00% 0.00%

44 0

100.00% 0.00%

295 2

99.33% 0.67%
全校

６年

４年

５年

している していない

55 0

100.00% 0.00%

65 1

98.48% 1.52%

55 1

98.21% 1.79%

１年

２年

３年

している していない

45 9

83.33% 16.67%

54 9

85.71% 14.29%

52 3

94.55% 5.45%

１年

２年

３年

している していない

36 2

94.74% 5.26%

31 5

86.11% 13.89%

39 4

90.70% 9.30%

257 32

88.93% 11.07%

６年

全校

４年

５年

１年                                     １年 

【４月】                                   【１２月】 

している していない

57 0

100.00% 0.00%

67 0

100.00% 0.00%

56 0

100.00% 0.00%

１年

２年

３年

している していない

36 0

100.00% 0.00%

42 0

100.00% 0.00%

36 0

100.00% 0.00%

294 0

100.00% 0.00%

６年

４年

５年

全校

している していない

44 13

77.19% 22.81%

51 15

77.27% 22.73%

45 5

90.00% 10.00%

１年

２年

３年

している していない

32 1

96.97% 3.03%

34 7

82.93% 17.07%

25 3

89.29% 10.71%

231 44

84.00% 16.00%

６年

全校

４年

５年
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２年                                     ２年 

【４月】                                   【１２月】 

３年                                     ３年 

【４月】                                   【１２月】 

４年                                     ４年 

【４月】                                   【１２月】 

５年                                     ５年 

【４月】                                   【１２月】 
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決められたあい

さつだから

栄養教諭や調

理員への感謝
家族への感謝

生産者への感

謝

食べ物への感

謝
その他

17 36 29 14 20 1
31.48% 66.67% 53.70% 25.93% 37.04% 1.85%

23 44 32 29 29 1
35.38% 67.69% 49.23% 44.62% 44.62% 1.54%

16 27 28 18 21 0
28.57% 48.21% 50.00% 32.14% 37.50% 0.00%

13 21 21 16 24 1
32.50% 52.50% 52.50% 40.00% 60.00% 2.50%

15 21 15 12 22 1
41.67% 58.33% 41.67% 33.33% 61.11% 2.78%

15 26 19 22 25 0
34.88% 60.47% 44.19% 51.16% 58.14% 0.00%

99 175 144 111 141 4
33.67% 59.52% 48.98% 37.76% 47.96% 1.36%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

６年                                     ６年 

【４月】                                   【１２月】 

全校                                     全校 

【４月】                                   【１２月】 

【４月】   

【12 月】   

その他・・・ 

２年：世界にはたくさん食べられな

い人がいるのに，自分は食べ

られるから，ありがとうの気持

ち １人 

４年：美味しそうだなという気持ち 

１人               

５年：動物への感謝を込めて １人 

 

決められたあい

さつだから

栄養教諭や調

理員への感謝
家族への感謝

生産者への感

謝

食べ物への感

謝
その他

21 33 32 18 25 2

36.21% 56.90% 55.17% 31.03% 43.10% 3.45%

20 39 34 33 30 1

29.85% 58.21% 50.75% 49.25% 44.78% 1.49%

18 30 29 24 24 3

31.03% 51.72% 50.00% 41.38% 41.38% 5.17%

12 18 16 16 18 1

33.33% 50.00% 44.44% 44.44% 50.00% 2.78%

17 28 22 21 21 0

40.48% 66.67% 52.38% 50.00% 50.00% 0.00%

11 23 20 25 27 0

30.56% 63.89% 55.56% 69.44% 75.00% 0.00%

99 171 153 137 145 7

33.67% 58.16% 52.04% 46.60% 49.32% 2.38%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

その他・・・ 

１年：ふつうに １人， 

    美味しいかなあと思いながら 

１人 

２年：ふつうに １人 

３年：命に感謝 １人， 

嬉しい・幸せな気持ちで  

１人， 

何も考えていない １人 

４年：美味しそうという気持ちで 

１人 
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７ 給食委員会の放送を，しっかりと聞いていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 給食は好きですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

献立○食育メモ○ 献立○食育メモ× 献立×食育メモ○ 献立×食育メモ×

43 7 2 3
78.18% 12.73% 3.64% 5.45%

54 7 0 4
83.08% 10.77% 0.00% 6.15%

40 5 2 5
76.92% 9.62% 3.85% 9.62%

28 5 4 2
71.79% 12.82% 10.26% 5.13%

24 5 3 4
66.67% 13.89% 8.33% 11.11%

31 2 5 2
77.50% 5.00% 12.50% 5.00%

220 31 16 20
76.66% 10.80% 5.57% 6.97%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

大好き 好き あまり好きではない 好きではない

35 16 3 1
63.64% 29.09% 5.45% 1.82%

38 21 5 2
57.58% 31.82% 7.58% 3.03%

32 19 4 0
58.18% 34.55% 7.27% 0.00%

19 18 2 1
47.50% 45.00% 5.00% 2.50%

19 15 1 1
52.78% 41.67% 2.78% 2.78%

17 19 8 0
38.64% 43.18% 18.18% 0.00%

160 108 23 5
54.05% 36.49% 7.77% 1.69%

全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

【４月】                                   【１２月】 

【４月】                                   【１２月】 

献立○食育メモ○ 献立○食育メモ× 献立×食育メモ○ 献立×食育メモ×

43 8 1 7

72.88% 13.56% 1.69% 11.86%

50 6 2 7

76.92% 9.23% 3.08% 10.77%

45 7 1 3

80.36% 12.50% 1.79% 5.36%

28 4 0 1

84.85% 12.12% 0.00% 3.03%

37 4 0 1

88.10% 9.52% 0.00% 2.38%

26 3 4 1

76.47% 8.82% 11.76% 2.94%

229 32 8 20

79.24% 11.07% 2.77% 6.92%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年

大好き 好き あまり好きではない 好きではない

35 22 2 0

59.32% 37.29% 3.39% 0.00%

41 20 5 1

61.19% 29.85% 7.46% 1.49%

37 18 2 0

64.91% 31.58% 3.51% 0.00%

24 10 1 1

66.67% 27.78% 2.78% 2.78%

23 16 2 1

54.76% 38.10% 4.76% 2.38%

17 14 5 0

47.22% 38.89% 13.89% 0.00%

177 100 17 3

59.60% 33.67% 5.72% 1.01%
全校

１年

２年

３年

４年

５年

６年


